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Jelen vannak: Papp János elnök, Berki Mihály és Hegedősné Horváth Mariann 

bizottsági tagok 
 
Jelen volt 
tanácskozási joggal: Dr. Prozlik László polgármester, Fábri István és Jámborcsik László 

települési képviselık, Varga József jegyzı és Szatmári Sándorné 
pénzügyi csoportvezetı 

 
Papp János megnyitja az ülést, köszönti a Pénzügyi Bizottságának tagjait, a megjelent 
érdeklıdı települési képviselıket, üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, mert három bizottsági tag jelen van. A meghívóban szereplı napirendi 
pontokat a bizottság  egyhangúlag elfogadta. 
 
 
1.) 2008. évi költségvetési rendelet-tervezet megvitatása 
 
Papp János felkéri az elıkészítésben közremőködıket, tájékoztassák a bizottságot a 
költségvetés elkészítésének menetelérıl, fontosabb elvekrıl, illetıleg a figyelembe vett 
jogszabályi elıírásokról. 
 
Dr. Prozlik László elmondja, a költségvetési koncepcióban meghatározott elveknek 
megfelelıen készült a rendelettervezet, amely a költségvetési törvény elıírásait, valamint a 
vonatkozó jogszabályokat figyelembe véve készült el. A cél az volt, hogy legalább 10 millió 
forintos cél, és 5 millió forintos általános tartalék kerüljön kialakításra, lehetıleg 
létszámcsökkentés ne legyen. Ennek csak úgy lehetett eleget tenni, ha mind a bér, mind a 
dologi kiadások összegébıl 2-2 %-ot a tervezés során visszavontak. Takarékos gazdálkodás 
esetén lehetıség van arra, hogy a tervezett költségvetési számok a valóságban 
érvényesüljenek. 
 
Berki Mihály véleménye az, hogy a civil szervezetek támogatása nem lesz elegendı. 
 
Papp János megkérdezi, hogy a bevételt lehet-e még növelni, mezııri járulék be lett-e építve, 
illetıleg az adók tervezése hogyan történt? A kiadási oldallal kapcsolatban az intézmények a 2 
%-kal csökkentett bérbıl, illetıleg dologi kiadásból tudnak-e mőködni, valamint a szociális 
foglalkoztatásról szeretne bıvebben hallani. 
 
Varga József elmondja, hogy az adók eléggé csúcsra vannak tervezve, a mezııri járulék nincs 
beépítve a bevételek közé, illetıleg a bevétel legfeljebb 1-2 millióval lehet kevesebb, de 
ugyanennyivel lehet több is. Ez a kockázat benne van a költségvetésben. Az 
intézményvezetıkkel az egyeztetések megtörténtek. 
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Dr. Prozlik László ismerteti a rehabilitációs foglalkoztatás jelenlegi helyzetét, a benne rejlı 
lehetıségeket. 
 
Berki Mihály a támogatásokkal kapcsolatban javasolja, hogy a számlákat az önkormányzat 
fizesse és akkor pontosan nyomon lehet követni, hogyan folyik a gazdálkodás. 
 
Jámborcsik László elmondja, megnézte a foci elszámolásait, nem tudja, hová tették a pénzt, 
de ezt fel is fogja vetni testületi ülésen. 
 
Papp János elmondja, hogy a Leader program az, amivel az önkormányzat mintegy 150-200 
millió forintot profitálhat, itt minden lehetıséget meg kell ragadni és legalább egy nagy 
feladatot meg kell valósítani. Javasolja a bizottságnak, hogy a fentiek ismeretében tárgyalásra 
alkalmasnak ítéljék a rendelet-tervezetet. Megkérdezi, ki ért ezzel egyet? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

1/2008. (II. 7.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság tárgyalásra ajánlja a 
Képviselı-testületnek a 2008. évi 
költségvetésrıl szóló rendelet-tervezetet. 

 
 
2.) Civil szervezetek elszámolása 
 
Papp János ismerteti, az elszámolások rendben beérkeztek. A sakkegyesület nem kért 2008-ra 
támogatást. Ismerteti a többi beérkezett igényt. Javasolja, hogy mindenki gondolkozzon el 
rajta, hogy hogyan lehetne a civil szervezetek mőködıképességét megırizni. Megkérdezi a 
Pénzügyi Bizottságot, elfogadják-e az elszámolásokat? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

2/2008. (II. 7.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselı-
testületnek elfogadásra a civil szervezetek 
elszámolását. 

 
 
3.) Egyebek 
 
Papp János Fábri István bejelentését javasolja megtárgyalni, amit a polgármesteri 
költségátalánnyal kapcsolatosan a közmeghallgatáson indítványozott. Tájékoztatja a 
bizottságot és az ülésen jelen lévı Fábri István képviselı urat, hogy ı is áttanulmányozta a 
jogszabályokat. Úgy ítéli meg, hogy az kellıen elı volt készítve. 
 
Fábri István ezzel nem ért egyet. Elmondja, hogy akkor lett volna kellıen elıkészítve, ha az 
utolsó hat havi számlák értékét összeadják, és ebbıl számítanak egy átlagot, mert azt mondja 
ki a jogszabály magyarázata is. Továbbra is azt kéri, hogy a bizottság vizsgálja ki részletesen, 
mert ez így szabálytalanul történt. 



3 

 
Varga József elmondja, hogy 2006. október 1-ig ilyen tételes rendelkezés volt a 
jogszabályban. Az elızı jogszabályi magyarázatot olvasta fel a képviselı úr, ami tényleg úgy 
volt, hogy így állapíthat meg legcélszerőbben és legmegtámadhatatlanabbul a Képviselı-
testület költségtérítést a polgármesternek. A jelenleg hatályos jogszabály szerint azonban úgy 
kell eljárni, hogy ez a támadott esetben is történt. 
 
Fábri István ezzel továbbra sem ért egyet. 
 
Papp János megkérdezi, ki ért egyet azzal, hogy a polgármester költségátalány elıkészítése 
megfelelı volt? 
 
A Pénzügyi Bizottság – 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: 
 

3/2008. (II. 7.) Pü. Biz. számú határozat: 
A Pénzügyi Bizottság a polgármester 
költségátalányával kapcsolatos elıkészítést 
megfelelınek tartja. 

 
 
Papp János más bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 

Papp János 
Bizottság elnöke 


